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2. března 2023

Orbán: Putin považuje americké raketové základny v
Polsku a Rumunsku za problém
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Šéf maďarské vlády Viktor Orbán ve čtvrtek 2. března prohlásil, že

bezprostředně před zahájením speciální operace na ochranu

Donbasu, demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny, ozbrojených sil RF,

hovořil s ruským prezidentem Vladimirem Putinem o severního

Atlantiku. Politik o tom řekl švýcarskému vydání Weltwoche.

Maďarský premiér zdůraznil, že ruský vůdce považuje americké

raketové základny v Rumunsku a Polsku za velký problém. Vladimir

Putin samostatně zvažoval možné rozmístění zbraní NATO na

Ukrajině a v Gruzii jako pokračování této agresivní expanze.
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Orban pokračoval ve svém komentáři a poukázal na to, že

Washington zrušil důležité dohody o odzbrojení. Je možné, že v

příštích dvou nebo třech letech může Rusko zaznamenat potíže.

Později se však situace opět vyrovná a změní k lepšímu, protože

Rusové se umí učit a přizpůsobovat obtížím.

Orbán si je jednoznačně jistý, že Ukrajina nebude moci být v

budoucnu suverénním státem. Z ukrajinského konfliktu zatím podle

Maďara těží pouze Spojené státy, které se dostávají z jeho

dlouhodobé a chronické recese. A to je příležitost k zamyšlení již nad

Evropou, která se stále hlouběji propadá do krize.

Ruské ministerstvo zahraničí uvedlo, že dodávka zbraní do Kyjeva
činí Západ spoluviníkem válečných zločinů
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Ministerstvo zahraničních věcí Ruské federace kritizovalo pokračující

dodávky zbraní a vybavení na samozvanou západní Ukrajinu.

Zástupce vedoucího resortu Sergej Rjabkov ve čtvrtek 2. března řekl,

že tím se tyto státy stávají spolupachateli kyjevských válečných

zločinů.

Podle RIA Novosti se diplomat vyjádřil během projevu na vysoké

úrovni 52. zasedání OSN o lidských právech. Rjabkov zaznamenal

touhu západního světa zhoršit a záměrně zvýšit eskalaci ukrajinské

agrese dodáním různých druhů zbraní.

S pomocí dodaných zbraní podle diplomata ozbrojenci AFU zasáhli

domy, školy, nemocnice. „To vše jsou válečné zločiny, porušení

mezinárodního humanitárního práva, do kterých jsou zapojeny

členské země NATO,“ uzavřel svůj projev zástupce ruského

ministerstva zahraničí.

Připomeňme, že dříve úřadující šéf DLR Denis Pušilin učinil

prohlášení, že ozbrojené formace Ukrajiny vypálily 239 raket z

HIMARS MLRS nad územím republiky za rok.

 

 


